
БДЭУ  feat  Вышэйшая  школа
вытворчага  менеджменту  СПбПУ
2.0
З  22  па  28  красавіка  студэнты  Факультэта  маркетынгу  і
лагістыкі наведалі Санкт-Пецярбургскі Політэхнічны ўніверсітэт
Пятра Вялікага з азнаямленчым візітам. Расказваем, як прайшла
другая сустрэча ВНУ-партнёраў.

У 2023 годзе ў студэнтаў і магістрантаў ФМК была падобная
магчымасць  адчуць  сябе  навучэнцамі  аднаго  з  топавых
універсітэтаў Расійскай Федэрацыі. Пра тое, як прайшоў візіт
летась можна даведацца ў нашым артыкуле.

Але час рухаць далей! Новы навучальны год, новая праграм,
новыя  студэнты.  Далей  падрабязна  расказваем,  чым  здзіўляла
ВШВМ у 2024 годзе.

Вучэбная праграма

Асноўная мэта падобных візітаў — гэта адукацыйная мабільнасць
і  абмен  карысным  вопытам.  Таму  спецыяльна  для  запрошаных
студэнтаў  Палітэх  арганізаваў  навучальны  курс  «Лічбавы
маркетынг». У яго ўвайшоў шэраг практычных заняткаў і майстар-
класаў, якія дазволілі нашым студэнтам замацаваць наяўныя веды
і даведацца нешта новае.
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Так,  у  рамках  дысцыпліны  «Брэндынг  і  рэкламны  дызайн»
удзельнікі  праграмы  змаглі  даведацца  больш  аб  функцыях
Photoshop.  На  двух  практычных  занятках  яны  асвоілі  новыя
навыкі па колеракарэкцыі і рэдагаванні малюнкаў.

Выкладчык дысцыпліны Тучкевіч Яўгенія Іванаўна – сябра Саюза
дызайнераў Расійскай Федэрацыі – падарыла студэнтам кнігу пад
сваім аўтарствам “Adobe Photoshop CC Майстар-клас”. Аб’ёмнае
выданне  з  падрабязнымі  інструкцыямі  дапаможа  нашым  будучым
спецыялістам асвоіць праграмнае забеспячэнне ў поўнай меры.

Адтачыць свае камунікацыйныя навыкі і ўменне весці перамовы
студэнты змаглі на бізнес-гульні «Ёсць кантракт». Разам са
студэнтамі Палітэха, удзельнікі праграмы падзяліліся на дзве
каманды і атрымалі заданне: якой краінай яны з’яўляюцца і якой
стратэгіі  перамоваў  трэба  прытрымлівацца.  Шляхам  доўгага
абмеркавання,  выконваючы  культурныя  асаблівасці  выбраных
краін, удзельнікі гульні павінны былі дасягнуць пастаўленага
выніку — прадаць ці купіць пэўны тавар.

Перамовы  перамовамі,  але  як  кажуць  у  нас  на  факультэце
«маркетолаг — хлопец працавіты», таму наступны майстар-клас
быў накіраваны менавіта на працэс вытворчасці. Майстар-клас
“Фабрыка  вытворчых  працэсаў”  –  гэта  камандаўтваральнае
мерапрыемства, якое дапамагае ўдзельнікам развіць навыкі працы
ў  калектыве.  Нашы  студэнты  разам  са  студэнтамі  4  курса
спецыяльнасці  «Менеджмент»  падзялілі  паміж  сабой  абавязкі:
лагіст, рабочы, кантралёр, менеджэр, дырэктар і іншыя. Перад
усімі  стаяла  задача:  вырабіць  10  дэталей  за  15  хвілін.  З
выгляду  яна  здалася  рабятам  просты,  але  як  толькі  пайшоў
зваротны адлік, усё зразумелі: несці адказнасць за працу ўсёй



вытворчасці бывае не вось так проста. Аднак нягледзячы на 
ўсе  цяжкасці  пад  канец  майстар-класа  хлопцы  згуртаваліся
настолькі, што сталі выходзіць за рамкі абазначаных роляў, каб
дапамагчы калегам.

Заключным  заняткам  у  рамках  праграмы  стаў  майстар-клас
«Прасоўванне  бізнесу  на  аснове  відэа-кантэнту».  Тут  хлопцы
навострывалі свае навыкі рэдагавання відэа. Цягам усяго тыдня
студэнты  здымалі  ўсё,  што  адбывалася  з  імі  ў  Пецярбургу:
заняткі, культурная праграма, прагулкі. Увесь гэты кантэнт быў
сабраны для таго, каб на занятку змантаваць выніковае відэа аб
паездцы.  Паглядзець  ролік  можна  па  спасылцы  (не  забывайце
ставіць лайкі).

Культурная праграма

Нягледзячы на актыўную навучальную праграму трэба памятаць,
што Пецярбург – культурная сталіца Расіі. Пакінуць без увагі
яго славутасці і нефармальныя мерапрыемствы проста немагчыма.

Менавіта таму ўдзельнікі праграмы разам са студэнтамі Палітэха
адправіліся даследаваць паркава-палацавы ансамбль «Петергоф».
Нягледзячы  на  дрэннае  надвор’е,  гэтая  паездка  ўдалася  —
знакамітыя фантаны за год нашай адсутнасці ніхто не скраў, а
Фінскі заліў застаўся па-ранейшаму зачаравальным.



Акрамя  гэтага,  студэнты  наведалі  Вялікі  Пецяргофскі  палац.
Гэта знакавае месца акунае ў царскую эпоху і захапляе сваім
дзіўным убраннем.

Паслабіцца  пасля  доўгага  дня  дазваляе  музыка.  Таму  нашы
студэнты  былі  запрошаныя  на  арганна-вакальную  вечарыну
«Італьянскія  арыі».  Убачыць  ужывую  гульню  на  аргане  і
выступленне сапраўднай опернай спявачкі ў Белай зале Палітэха
— вось якіх уражанняў мы жадаем выпрабаваць кожнаму!

Не  забудземся  і  пра  тое,  што  студэнты  ФМК  славяцца  сваёй
актыўнасцю.  Таму  нават  у  вольны  час  удзельнікі  праграмы
накіраваліся  самастойна  вывучаць  усе  знакавыя  храмы  Санкт-
Пецярбурга.  У  марш-кідок  увайшлі:  Казанскі,  Спас-на-Крыві,
Ісакіеўскі і лютэранская царква Анекірхэ.

Вынік

Такія  праграмы  –  гэта  ўнікальная  магчымасць  для  студэнтаў
пазнаёміцца  з  нечым  новым,  абмяняцца  вопытам  з  іншымі
студэнтамі  і  натхніцца  для  наступнай  вучобы.  Мы  дзякуем
Вышэйшай  школе  вытворчага  менеджменту  ў  асобе  дырэктара
Калінінай Вольгі Сяргееўны і каардынатара сустрэчы Аляксеевай
Наталлі Сяргееўны за цёплы прыём нашых студэнтаў!


